

## **INVITATIE**

*Sesiune de informare despre bursele CPGE în prezența Domnului Jean Bastianelli, directorul Liceului  
Louis-le-Grand din Paris*

Stimată Doamnă, Stimate Domnule Director /

Stimată Doamnă, Stimate Domnule Profesor

Avem plăcerea de a vă invita să participați la prezentarea **Concursului de matematică pentru acces în Clasele pregătitoare ale Marilor Școli de inginerie din Franța** în prezența Domnului Jean Bastianelli, directorul Liceului Louis-le-Grand din Paris care va vorbi despre **bursele acordate de Fundația Odon Vallet**,

**miercuri 17 ianuarie 2018, între orele 9.00-11.30,**

în Atriumul Institutului Francez din România,

Bd. Dacia nr. 77, sector 2, București.

Rămân la dispoziția Dumneavoastră pentru orice detalii cu privire la acest eveniment și vă rog să confirmați participarea la adresa [andreea.palcu@diplomatie.gouv.fr](mailto:andreea.palcu@diplomatie.gouv.fr) sau la numărul de telefon 0374 125 263.

Vă rog să difuzați această informație referitoare la concursul de matematică cât și invitația la prezentarea pe care o organizăm la Institut, persoanelor interesate, profesorilor de matematică și franceză, elevilor și părinților lor.

Cei prezenți vor avea posibilitatea să se întâlnească și cu Atașatul de cooperare universitară și științifică și cu responsabilul biroului CampusFrance și să afle informații despre :

- organizarea sistemului de învățământ superior în Franța,
- admiterea în Clasele pregătitoare științifice,
- bursele acordate de Fundația Odon Vallet pentru elevii admiși în urma acestui concurs

Prezentarea va fi tradusă în limba română și va fi precedată de un mic dejun convivial.

Vă rog să primiți, stimata Doamnă/ stimate Domnule Director/Profesor, expresia înaltei mele considerații.

Jean-Luc Belmonte,

**Jean-Luc BELMONTE**

Attaché de coopération scientifique et universitaire

Institut Français de Roumanie

77 Bd Dacia,

020 051 Bucarest Secteur 2

T : (0040) 0374 12 52 60

P : (0040) 752 318 535

[www.institutfrancais-roumanie.com](http://www.institutfrancais-roumanie.com)